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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

GABINETE-VEREADOR GEORGE ALAN FERREIRA VERAS 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N º  JO /2025. 

EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL 

EMENTA: OUTORGA O TÍTULO 
DE CIDADANIA SOBRALI_NSE 
AO SR. RUBENS ROCHA DIZ 
AGUIAR. 

O VEREADOR signatário, no uso de suas atribuições legais, vem apresentar em 
termos explícitos e sintéticos, o seguinte projeto de decreto legislativo: 

Art. 1° Fica outorgado o título de cidadania sobralense ao SR. RUBENS ROCHA DE 
AGUIAR, natural da cidade de Independência/CE, filho de Francisco Rocha de 
Oliveira e Luzinete Alves de Aguiar Oliveira, pelos relevantes serviços prestados. 

Art. 2° Este decreto legislativo entrará em vigor na data de sua publicação 

JUSTIFICATIVA 

Propõe-se a concessão do titulo de cidadania sobralense ao SR. RUBENS 
ROC -IA DE AGUIAR, em reconhecimento á sua relevante contribuição á cidade, tanto 
no ramo Farmacêutico, de Hotelaria quanto no ramo de Distribuidor. Já faz 16 anos que 
o mesmo mora no município, onde construiu uma família e os empreendimentos. A 
tendência é elevar o nome do município a fora e ofertar novos empregos e rendas para 
as famílias que fazem parte do grupo RBS ou venham a fazer futuramente. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, EM 02 D 
JUNHO DE 2025. 

Ferreira Veras 

VEREADOR - MDB 
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BIOGRAFIA 

Me chamo Rubens Rocha de Aguiar, nasci em 05 de outubro de 1988 na cidade de 

Independência, onde residi até o ano de 2009, sou filho de agricultores, Francisco 

Rocha de Oliveira e Luzinete Alves de Aguiar Oliveira, venho de família humilde e 

muito honesta, onde sempre me incentivaram a trabalhar, que por meio do meu esforço 

e trabalho alcançaria tudo aquilo que sonhava e que eles não podiam me oferecer 

naquela época e o interesse de empreender despertou em mim muito cedo, comecei a 

trabalhar autônomo com vendas aos 16 anos, e logo depois surgiu a oportunidade de vir 

embora pra Sobral, ao chegar aqui não tinha condições financeiras de abrir meu próprio 

negócio, então comecei a trabalhar como garçom, trabalhei no restaurante Pinos e como 

operador de caixa no Restaurante Afonso Grill. Logo surgiu uma vaga como 

representante comercial em uma Distribuidora de Medicamentos e aceitei o desafio, 

mesmo sem ter experiência na área, e foi no seguimento farmacêutico que me 

identifiquei mais ainda com vendas, trabalhei por 4 anos e depois abri minha empresa, 

Hospmédica Distribuidora de Medicamentos, no Bairro Renato Parente, foi aos poucos 

e enfrentando muitas dificuldades, os desafios eram diários pra sermos inseridos no 

mercado, fidelizar clientes em um seguimento tão concorrido, iniciei trabalhando 

sozinho, em seguida com minha esposa Jailda e aos poucos foram aumentando o 

número de funcionários pois a demanda estava aumentando, inicialmente atendia só 

farmácias em Sobral e foi se expandindo pelas cidades vizinhas, depois toda região 

norte, litoral, sertão dos inhamuns, Cariri, Jaguaribe e Capital. Hoje atendemos todo o 

estado do Ceará, temos 50 funcionários, divididos em equipe de vendas externa e 

interna e os demais setores administrativos da Empresa. E estamos em constante 

evolução, atualmente construindo nosso novo Centro de Distribuição (CD), uma 

estrutura ampla pra melhor atender nossos clientes. Com intuito de melhorar nossa 

logística, não depender sempre de terceirizados para realização de entregas de 

mercadorias, abrimos recentemente a RBS Transportadora, o que agiliza bastante nossas 

entregas. Temos também Farmácia no bairro Renato Parente, a Drogaria RBS. E a visão 

de empreendedor se estende para outras áreas, em 2018, inauguramos o Seller Hotel, 

localizado também no bairro, e hoje além do hotel também disponibilizamos de 

apartamentos mobiliados pra reservas mais longas tio Condomínio Desing Home Clube. 

Nosso objetivo é oferecer hospedagem de qualidade para o público em geral, mas com 

foco em quem viaja a trabalho, em vendedores, por isso o nome Seller (vendedor). E em 

minha cidade Natal, Independência, também faz parte do Grupo RBS, o Auto Posto 

Tangará, oferecendo combustível de qualidade para toda a Região. E para finalizar, 

estou em Sobral há 16 anos, onde construí minha família, sou casado com a Jailda, 
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minha esposa é farmacêutica e minha sócia, temos dois filhos, Thaís Eloah e Rubens 

Filho, tudo que visamos alcançar é por eles e para eles! 

E assim seguimos em busca de oportunidades e se forem viáveis, novos 

empreendimentos virão no futuro para que possamos continuar contribuindo para o 

crescimento econômico de nosso Município. 
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